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BUDIMPEŠTA-Spajanjem tri grada: Buda, Obuda i Pest 1873. godine nastala je jedinstvena Budimpešta, danas grad 

oko 2 miliona stanovnika, administrativni, kulturni, naučni, privredni, trgovinski i saobraćajni centar Mađarske. 

Lepote Budimpešte čine  9 mostova i Kraljevska palata sa uzvišenjima pored Dunava sa budimske strane. I zapamtite, 

u Budimpešti niste bili ukoliko niste navratili u nadaleko čuvenu poslastičarnicu Žerbo, ukoliko niste zagledali izloge u 

ulici Vaci ili niste sebi priuštili zadovoljsktvo u nekoj od čardi.. 

Sent Andreja se nalazi oko 20 km severozapadno od Budimpešte na desnoj obali jednog od rukavaca Dunava.Grad je 

poznat po muzejima, galerijama i umetnicima. Danas je Sentandreja gradić mediteranske atmosfere sa kaldrmisanim 

uličicama, baroknom arhitekturo, i crkvama svih konfesija. Sedište je Budimske eparhije Srpske pravoslavne crkve. 

Blizu grada se nalazi etnografski muzej na otvorenom i izvor „Stara voda“ gde se po predanju odmarao patrijarh 

Arsenije Čarnojević 
 

1.DAN 09.03.2012.  BEOGRAD - BUDIMPEŠTA 

Polazak autobusa sa parkinga preko puta  hotela Continental ( savska strana )  u 05.30 časova. Vožnja u pravcu Novog 

Sada i Subotice sa kraćom pauzom za odmor .Po dolasku u Budimpeštu smeštaj u hotel.  U 19.30 časova – 

fakultativno odlazak na razgledanje Budimpešte  brodom u trajanju od sat vremena uz  šampanjac.  Povratak u hotel. 

Noćenje.  

2.DAN  10.03.2012.  BUDIMPEŠTA 

Doručak. U 10.00 časova polazak na  tročasovno panoramsko razgledanje grada autobusom u pratnji stručnog 

lokalnog vodiča na srpskom jeziku: Trg Heroja, Bazilika Sv.Stefana, Parlament, Ribarska tvrdjava, katedrala 

Sv.Matijaša, Budimski dvorac, Srpska četvrt sa spomenikom Vuku Stefanoviću-Karadžiću, brdo Gelert, mostovi na 

Dunavu……Povratak u hotel. Slobodno vreme za individualna razgledanja i obilaske (muzeji i galerije) ili šoping  

Fakultativno: večera  u nacionalnom restoranu uz folklor i  cigansku muziku. Noćenje. 

3.DAN  11.03.2012.  BUDIMPEŠTA - SENT ANDREJA - BEOGRAD 

Doručak. U 09.00 časova  polazak za Sent Andreju, gde je predviđeno pešice razgledanje,  jednog od najlepših 

spomenika srpskog duha i kulture -  Sent Andreje, grada koga su nekada zvali “Faros srpstva”: Stari glavni trg, 

Blagoveštanska crkva, srpska škola, Saborna ( Beogradska) crkva, kuća Jakova Ignjatovića, riznica Beograd. Nastavak 

puta za Srbiju. Usput poseta tržnom centru TESCO. Kraće pauze  radi odmora. Dolazak u Beograd u večernjim 

časovima. 
 

  

CENA ARANŽMANA: 89 € 

 

Doplata za jednokrevetnu sobu je 30 € 
 

 

 

 



 

 

Cena aranžmana obuhvata: 

     -    prevoz autobusom turističke klase – visokopodni ili double decker -  audio/video/klima, na pomenutoj relaciji,  

     -    smeštaj u hotelu **** na bazi dva noćenja sa doručkom(“švedski sto”),  

     -    razgledanje Budmpešte i Sent Andreje, 

     -    organizacija i vođstvo puta 

 

Cena aranžmana ne obuhvata: 

-  razgledanje Budimpešte brodom u trajanju od 1 sat  uz čašu šampanjca    15 € 

 - večeru u čardi uz folklor i cigansku muziku  25 € 

 - obavezno međunarodno zdravstveno osiguranje putnika po uslovima UNIQA osiguranja, za putnike do 70 godina 

starosti je  250,00 din. Za putno osiguranje je potrebno dostaviti fotokopiju pasoša.

 

USLOVI I NAČIN PLAĆANJA: Na 4 mesečne rate  i  to: putem administrativne zabrane,  gotovinski ili platnim  

karticama VISA, DINA, MASTER I MAESTRO, zadnja rata najkasnije do 15.04. 2012.  Za rate koje dospevaju posle 

započetog putovanja potrebno je deponovati čekove 10 dana pre puta (ukoliko plaćanje nije preko administrativne 

zabrane). Kreditnim karticama Komercijalne banke moguće je plaćanje na 6 rata bez kamate. 

 

OPIS HOTELA: 

 

HOTEL GREEN 4* - se nalazi u ulici Kerepesi 34,  posle raskrsnice sa Hungaria korut, udaljen je 100m od crvene 

linije metroa i 2 metro stanice od centra grada. Nov hotel, sagrađen  2011 g. Sve sobe su sa kupatilom (TWC), 

fen,telefon, LCD TV internet, sef, mini bar.  Poseduje restoran,bar. Doručak-buffet. www.greenhotelbudapest.com 

 

NAPOMENA: Program je rađen na bazi minimum 50 putnika.  

 

Putnici koji nisu državljani Srbije u obavezi su da se sami upoznaju sa viznim režimom zemlje u koju putuju i kroz koje 

putuju. Preporučuje se putnicima sa novim biometrijskim pasošima, da se o uslovima ulaska u zemlje EU ( potrebna 

novčana sredstva za boravak , zdravstveno osiguranje, potvrda o smeštaju...) informišu na sajtu delegacije EU u Srbiji 

www.europa.rs ili u konzulatu zemlje u koju putuje.Organizator putovanja ne snosi odgovornost u slučaju da 

pogranične vlasti onemoguće putniku ulaz na teritoriju EU. 

 

 

Turistička agencija organizator, odnosno posrednik ne snosi odgovornost za eventualne drugačije usmene informacije o 

programu. 

U slučaju promena na monetarnom tržištu ili tržištu roba i usluga ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika organizator 

putovanja zadržava pravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre početka 

putovanja. 

Agencija zadržava pravo izmene u programu putovanja /redosled pojedinih sadržaja u programu/ usled objektivnih 

okolnosti. 
 

 

 

 

 

 

 

 

UZ OVAJ PROGRAM VAŽE OPŠTI USLOVI PUTOVANJA AGENCIJE MONTESOL TRAVEL 

 

http://www.greenhotelbudapest.com/

